ボランティアの広場

ぷらざこむ1通信

発行日 2008年(平成20年)7月1日 第21号 発 行 ぷらざこむ1利用者運営委員会(略称 利用者会)

住 所 〒665-0867 宝塚市売布東の町 12-7

電 話 0797-83-1700 FAX 0797-83-1701

ホームへ。ーシ゛ http://homepage2.nifty.com/plazacom/

5月、6月 利用者運営委員会からの報告

第4回 利用者交流会を開催

6月5日(木)、7日(土)の2日間、41の ボランティアグループに体験学習の光が丘中学校 生3名も参加、運営委員を加えて65名が参加して 利用者交流会を開催しました。

今回は会の進め方を見直し運営委員が「ファシリテーター」として進行役を担当して運営したところ参加の皆さまから話しやすい雰囲気が作られ、会話が盛り上がったと好評でした。

ティータイムをはさんで、交流と情報交換、グループからのお願いなどと、活発な交流会を開催する事ができました。



参加者の会場でのご意見とアンケートの結果から 交流会の開催日程、ボランテイア活動への協力の 申し出や、サポートの依頼についての対応などを 今後の課題として取り組んでいきます。

★ 新規登録グループ「**ダリアを楽しむ会」**から 岡田代表など2名が運営委員会に出席され園芸 や手芸のグループとの交流を希望されました。

財団からのお知らせ

国道沿いの売布神社駅側入り口に新しい 掲示板が完成しました。

宝塚福祉コミュニイテイプラザ内の行事案内 を多くのの市民にお知らせします。

...........

利用者運営委員 募集!!



ぷらざこむ1の運営にご協力を

ぷらざこむ 1 の運営はすべてボラン ティアの皆さんが行なっています。

毎年7月から新年度に入ります。

2年間協力いただける方を募集中です。 利用される方達がボランティア活動の 交流広場として、気軽に利用でき喜んで いただけるよう活動しています。

♪ 夕暮れコンサート ♪ 7月26日 (土) 午後5時開演

例年好評をいただいている、ぷらざこむ 夏のイベント「**夕暮れコンサート**」を開催 します。

スポーツ広場を中心に、歌と踊りに楽しい 屋台の食べ物や飲みものをいただきなが ら、障害のある方や、ボランティアの皆さ ん、地域の皆さんが一緒に楽しい夕べを過 ごします。

grt.

こむの音楽会

· 夏はハワイアン!? -

井上ケイ・フラスタジオ

宝塚アロハフラ

曲目:カイマナヒラ他

~ フラ体験コーナー ~

♪ご一緒に踊りませんか♪

日時:7月26日(土)2時~3時

場所:活動スペース2

90